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◇ボランティアについて 

 

問 13 あなたはボランティア活動について、どう思われますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボランティアに興味はあっても活動している割合は低い。 

活動している割合は、60 代以上で１割以上。 

 

ボランティア活動についての考え方は、「興味はあるが、活動できる状態ではない」が 52.0％と過半

数を占めて目立って高く、この選択肢を含め、興味はあるが活動していない割合（「興味があり、是非

やってみたい」＋「興味はあるが、活動の仕方がわからない」＋「興味はあるが、活動できる状態では

ない」）が大半となっている。また、「特に興味はない」は 20.5％と２割を占めている。 

 

下記のグラフのように前回と比較すると、ほとんど差はなく、いずれも１ポイント未満の変動となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

N=1,326

4.8 10.4 52.08.7 20.5

1.1
2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在活動中であり、
今後も続けたい

興味があり、是非
やってみたい

興味はあるが、活動できる状態ではない 無回答

特に興味はない その他

興味はあるが、
活動の仕方がわからない

平成19年度
N=1,326

平成18年度
N=1,154

4.8

5.2

52.0

51.28.6

8.7 10.4

10.1

20.5

20.4
1.9

1.1 2.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動中であり、
今後も続けたい

興味があり、是非
やってみたい

興味はあるが、
活動の仕方がわからない

興味はあるが、活動できる状態ではない
無回答

その他特に興味はない
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性別にみると、興味のある割合は女性が高くなっているが、今後の活動意向である「興味があり、是

非やってみたい」は男性の方がわずかに高い。 

年代別にみると、現在活動している割合は 40 代まで低くなり、50 代以上は高くなっている。「特に興

味はない」は年代が低いほど割合が高く、20 代では 33.1％と３割を超えている。 

居住地区別にみると、「現在活動中であり、今後も続けたい」は須山、富岡、西、企業団地の４地区

で１～２割となっており、比較的高い。今後の活動意向は企業団地で 10.0％と最も高く、西でも 7.9％

となっている。 

 

 

【属性別】 

男性
N=606

女性
N=692

20代
N=133

30代
N=208

40代
N=201

50代
N=276

60代
N=303

70歳以上
N=195

須山
N=78

富岡
N=261

深良
N=159

東
N=373

西
N=329

千福が丘
N=91

企業団地
N=20

性
別

年
代
別

居
住
地
区
別

5.4

4.3

52.6

50.9

8.7

8.8

8.1

12.7 18.5

22.4

1.2

1.0 1.7

3.6

現在活動中であり、
今後も続けたい

興味があり、是非
やってみたい

興味はあるが、
活動の仕方がわからない

興味はあるが、活動できる状態ではない
無回答

その他特に興味はない

4.2

4.0

7.9

5.5

10.0

53.8

56.3

51.6

50.9

50.2

56.0

35.0

5.1

20.0

8.2

9.0

7.2

10.0

5.5

9.2

1.9

0.0

10.3

9.6

12.1

13.2

10.7

8.5

15.0

21.8

20.0

15.4

19.8

22.8

22.0

18.0

1.9

1.2

0.5

0.8

0.0

3.3

1.9

3.8

2.4

2.4

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.0

5.8

4.5

6.9

37.6

50.5

52.2

57.2

47.5

61.0 9.211.8

13.5

7.2

4.0

6.3

7.5

2.9

2.6

10.9

6.2

10.9

10.9

14.3

10.6

33.1

25.0

26.9

18.5

8.7

17.2

0.5

1.3

2.2

0.0

1.0

0.8

2.6

1.1

1.5

1.0

0.8
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問 14 社会福祉法人裾野市社会福祉協議会は、民間の福祉団体ですが、あなたの社会福祉協議会の認

知度は次のどれですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

裾野市社会福祉協議会の認知度は、「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」

が過半数。年代が上がるほど認知度は高い。 

 

裾野市社会福祉協議会の認知度は、「名前は聞いたことがあるが、活動内容は知らない」が 53.1％と

過半数を占めて最も高く、「名前も活動内容も知らない」（22.5％）と合わせ、大半は詳しく認知してい

ない。 

 

 

 

N=1,326

21.9 53.1 22.5

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

名前も活動内容も知っている

名前も活動内容も知らない

無回答
名前は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない
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性別にみると、男性は「名前も活動内容も知っている」への回答が女性を上回る一方で、「名前も活

動内容も知らない」への回答も女性を上回っている。名前までは知っている割合は女性が男性より高い。 

年代別にみると、「名前も活動内容も知っている」は年代が上がるほど割合が高くなり、「名前も活動

内容も知らない」は逆に年代が低いほど割合が高くなっている。特に 20 代では「名前も活動内容も知

らない」が過半数に達している。 

居住地区別にみると、「名前も活動内容も知っている」はおおむねどの地区でも 2 割前後となってい

るが、企業団地では 15.0％と他の地区に比べやや低く、「名前も活動内容も知らない」が半数と目立っ

て高くなっている。 

 

 

【属性別】 

男性
N=606

女性
N=692

20代
N=133

30代
N=208

40代
N=201

50代
N=276

60代
N=303

70歳以上
N=195

須山
N=78

富岡
N=261

深良
N=159

東
N=373

西
N=329

千福が丘
N=91

企業団地
N=20

性
別

年
代
別

居
住
地
区
別

22.1

21.5

49.8

56.2

26.7

18.9
3.3

1.3

名前も活動内容も知っている
名前は聞いたことがあるが、
活動内容は知らない

名前も活動内容も知らない

無回答

54.0

49.7

55.0

54.1

51.6

15.0

25.8

25.6

18.2

24.9

25.3

19.9

35.0

50.0 21.8

23.4

24.7

19.8

22.0

18.8

50.0

3.3

2.1

2.1

2.5

2.7

2.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.4

38.3

54.3

55.2

58.7

55.4

7.7

31.4

22.8

11.9

11.5

10.5

48.7

31.3

8.2

10.6

16.7

50.4

33.7

2.6

1.8

1.5

0.5

0.8


